

RASPORED MISNIH NAKANA

od 02. studenoga do 08. studenoga 2015.

PONEDJELJAK 02. studeni Spomen svih vjernih mrtvih; Dušni dan	18.00 sati: zajednička nakana
UTORAK 03. studeni sv. Martin iz Porresa sv. Hubert	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 04. studeni sv. Karlo Boromejski	18.00 sati: † Ivan i Vesna Nikolić
ČETVRTAK 05. studeni Spomen mučenika i drugih svetaca čije su relikvije pohranjene u crkvama nadbiskupije	18.00 sati: na nakanu jedne obitelji
PETAK 06. studeni	18.00 sati: † Ivan, Katica, Adela i Josip Kašnar
SUBOTA 07. studeni	17.00 sati: † Franjo Sajković i ob. Sajković; Nikola Kovač i ob. Kovač (<i>Planina</i>)
NEDJELJA 08. studeni TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	7.00 sati: pro populo 9.00 sati: (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: † Franjo i Justina Podgorski; Katarina Karoli (<i>Planina</i>) 18.30 sati: † Vladimir, Ivan i Katica Brusek (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@zg-nadbiskupija.hr

IBAN župe: HR7823600001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Ančić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 01. studeni 2015., GOD. 5, BROJ 09

SVI SVETI

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Kada razmišljamo o svom životu, uviđamo da u njemu postoji čitav niz važnih događaja, dana, odluka, sudbonosnih i prijelomnih trenutaka, koji su na „duge staze“ uvjetovali naš životni put. Pri tome, postoje i ljudi kojih se možda i ne sjetimo tako često, a koji nisu ništa manje značajni za naš život. Možda smo ih susreli više puta, možda nisu odjednom djelovali na nas, poput ranije spomenutih događaja, već su bili tu i možda neprimjetno prožimali naš život.

Siromasi pred Bogom, žalosni, oni koji ne primjenjuju nasilje, gladni i žedni pravednosti, milosrdni, ljudi čista srca, mirotvorci, progonjeni zbog pravednosti i poradi Isusa – takvi su nam ljudi pred očima u današnjem evanđelju, kada *Crkva slavi svetkovinu Svih svetih*. Oni utjelovljuju različite aktivnosti i stavove te stoga čine raznoliku zajednicu. U nekima od njih vidimo one, koji u teškim životnim situacijama znaju postupati ispravno. Sve ove ljude Gospodin naziva *blaženima*. Crkva ih naziva *svetima*. Na današnju svetkovinu

Crkva nam želi poručiti kako *život evanđeoskih blaženstava jest život svetosti*. Biti evanđeoski blažen znači biti svet.

Zašto sve te ljude, poznate i nepoznate, možemo zajedno nazvati „Sveti“ i sve ih zajedno slaviti na ovaj veliki dan? Što im je zajedničko? Zacijelo je njihov život kod Boga, u nebu, glavni razlog ovog slavlja. Životi svetaca odgovarali su na više od jednog zahtjeva Blaženstava, možda čak i na sve i upravo zbog odgovora Bogu zaslužili su nebo.

Sveci su ljudi koji su osobito čvrsto vjerovali u ispunjenje Kristovih obećanja o kraljevstvu nebeskom. Svi su se oni nadali sretnoj budućnosti u Božjoj vječnosti, uzdali su se u svoju „veliku plaću na nebu“ (*Mt 5,12*) i stoga sada u njoj imaju udjela.

Životna zagledanost u nebo, po življenju Isusovih blaženstava, dat će i našem životu okus svetosti i otkriti nam da je vječnost budućnost onih koji žive blaženstvo.

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

ŠTO NAM GOVORE GROBOVI NAŠIH DRAGIH POKOJNIKA ?

Koju bi nam propovijed izgovorila usta koju je smrt ušutkala? Koja bi bila poruka s drugog svijeta, kada bi Gospodin dozvolio riječ našim preminulima? Spašeni bi prepuni hvale govorili o Božjoj milosti i dobroti kojom su spašeni. Govorili bi da se isplatilo vjerovati i po svojoj vjeri živjeti. Isplati se uzeti na sebe pa i najteži križ, jer i on ima svoju konačnu postaju, iza koje dolazi slavno uskrsno jutro. Mnogima se naš život čini ludim i besmislenim. Koliki su nas izvirgavali ruglu, gledajući nas kako želimo pod svaku cijenu ostati vjerni Bogu. No, u vječnom svjetlu sve dobiva posve drugačiji sjaj. Bog nas je uzео k sebi i nagradio za našu životnu vjernost. Nikada nećemo moći dosta zahvaliti Bogu za život, koji je bio samo predigra ovom životu, gdje više nema niti suza niti plača. Bojimo se, ali sigurno ima tu i onih, koji su sami sebe isključili od blaženstva i vječnoga života, za koji su bili stvoreni. Bog nikoga ne odbacuje niti zauvijek proklinje, tko već za života sam sebe nije ispisao iz Božjega srca te za sebe izabrao život bez Boga. Pakao je samo za one koji su ga već započeli za života u svojoj duši živeti grešno. U njega dolaze samo oni koji su svetogrđnim rukama oborili i posljednji branik nad ponorima pakla - Kristov križ s Njegovim rassetim Tijelom. Njegove raširene ruke morale su ih zaustaviti nad

ponorom vječnog odbačenja i vječnog mraka. No, tužna je mogućnost čovjeka, kao slobodnog bića, da zaobiđe i taj zadnji znamen spasenja i oproštenja te za sebe odabere vječnost bez Boga i njegova blaženstva. Da je njima ponovno vratiti se u život, kako bi živjeli poput najvećih svetaca i pokornika! No, život je neponovljiv. Samo se jednom živi i jednom se umire. Gdje stablo života padne, tu ostane kroz svu vječnost. Neće biti dosta čitava vječnost da uzmognu prokleti svoju ludu pamet i svoj proigrani život. Kako su se lako mogli spasiti, a oni do toga nisu ništa držali. Svima i svakome tako su lakovjerno povjerovali, a Bogu, koji je jedini Istina i Život, uskratili su povjerenje. On za njih nije značio ništa. Kobne li zablude, koja se više ne da ni sa čim popraviti. Napisao je svojedobno besmrtni Dante na ulazu u pakao: »Napustite svaku nadu vi, koji ovamo dolazite!« Preko barijere groba ide samo molitva i žrtva. Naša zahvalnost za njihov život i njihovo darivanje i služenje danas traži trajno sjećanje. Toliko smo toga od njih primili, a mi ih ukapamo i više na njih ne mislimo, barem ne kao kršćani, koji vjeruju u vječni život i vječnu naplatu na nebu. Kada smo za njih prikazali svetu Misu?...

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od ponedjeljka do petka u 18.00 sati (župna crkva);
subotom u 17.00 sati (crkva u Planini)

Nedjeljom: 7.30, 11.00 i 18.30 (župna crkva);
9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ❖ **U ponedjeljak, 02. studenoga** je spomendan **SVIH VJERNIH MRTVIH – Dušni dan**. U našoj župi bit će služena samo jedan sv. Misa (zajednička nakana) i to s početkom u 18.00 sati u župnoj crkvi u Kašini.
- ❖ Po odredbi našeg Ordinarija, na svetkovinu **Svih Svetih i na Dušni dan**, vjernici mogu u svim crkvama dobiti **POTPUNI OPROST**, koji se može namijeniti za pokojne. **Da se dobije potpuni oprost potrebno je:** pohoditi crkvu, izmoliti Oče naš i Vjerovanje, primiti sv. Pričest i ispovjediti se te izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape.

- ❖ **U utorak, 03. studenoga** u župnoj crkvi u Kašini s početkom u 19.30 sati održat će se **prvi ovogodišnji roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih kandidata za sakramente Prve Svete Ispovijedi i Pričesti – prvopričesnike**; učenike trećih razreda naših osnovnih i područnih škola. Molim roditelje da se odazovu!
- ❖ **U srijedu, 04. studenoga** nastavljamo **pobožnost svetome Josipu** kroz molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast. Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U četvrtak, 05. studenoga**, imat ćemo redovito **euharistijsko klanjanje** koje upriličujemo **svakog četvrtka u mjesecu**. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U petak, 06. studenoga** je **prvi petak u mjesecu**. Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu i nastavak pobožnosti 9 prvih petaka nastavljamo sakramentom sv. Ispovijedi u 17.00 sati, a nakon toga slijedi večernja sv. Misa u 18.00 sati. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **U subotu, 07. studenoga** je **prva subota u mjesecu**, dan kada na poseban način molimo za posvećenje svećenika i nova duhovna zvanja u našoj župi i narodu. Svečana sv. Misa bit će u 17.00 sati u crkvi sv. Jurja u Planini! Odazovimo se!
- ❖ **U subotu, 07. studenoga, započinjemo s katehezama za naše ovogodišnje** kandidate za Prvu Svetu Ispovijed i Pričest – **prvopričesnike**, učenike III. razreda naših osnovnih i područnih škola. Prva kateheza bit će za sve prvopričesnike s početkom u 8.30 sati ujutro u župnoj crkvi u Kašini!
- ❖ **Iduće nedjelje, 08. studenoga, na večernjoj svetoj Misi za mlade u 18.30 sati** gosti će nam biti **časne sestre Karmelićanke iz Brezovice** (č.s. Božica Alojzija od Svetoga Lica Britvec i č.s. Mirjam od Isusa Adžaga) koje će nam ukratko predstaviti svoju redovničku zajednicu i njenu karizmu, a na večernjem susretu za mlade održat će i prigodnu katehezu. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - **U utorak, 10. studenoga**, željom naših biskupa, nastavljamo sa pastoralnim projektom - **euharistijskim klanjanjem na nakanu što skorijeg proglašenja svetim našega kardinala, blaženog Alojzija Stepinca**. **Svakog 10-tog u mjesecu imamo ovu pobožnost koja započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati**. Odazovimo se!
 - **U ponedjeljak, 16. studenoga**, održat će se **završni zajednički sastanak župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća** (ŽPV i ŽEV) za ovu godinu. Na sastanku će biti analizirana protekla pastoralna godina i napravljen cjelokupni plan događanja za iduću godinu. *Sastanak započinje u 20.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani*. Molim vijećnike da se odazovu!
 - **U utorak, 17. studenoga**, organiziramo **prigodni program kojim želimo, kao i prošle godine, obilježiti obljetnicu pada herojskoga grada Vukovara**. Program započinje u 19.00 sati u župnoj crkvi prigodnom večernjom sv. Misom, a svi sudionici se mole da sa sobom ponesu jedan lampion koji ćemo kasnije upaliti u spomen poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima u obrani Vukovara i Škabrnje. Odazovimo se!